广西公务员考试泄题,审查200多人

3月1日,广西处理2010年公务员考试试 题泄露事件的工作组发出通报说,目前泄题事 件调查工作取得阶段性进展,南宁"中公教育" 培训机构2名老师被刑事拘留;广西壮族自治 区人力资源和社会保障厅1名领导干部和广西 人事考试中心2名干部因泄题事件停职检查。

因泄题推迟招录时间

昨日,广西壮族自治区新闻办主任牛献忠 说:"负责2010年广西公务员考试入围命题工 作原自治区人事厅党组副书记、副厅长,现任自 治区人力资源和社会保障厅巡视员何利顺,广 西人事考试中心主任李烈荣,广西人事考试中 心副主任唐昌曼被停职检查。'

自治区公安厅副厅长梁宏伟透露,目前自

治区公安厅以及广西14个市均成立专案组,"公 安机关已接触分数可疑的考生707名,审查其他 人员200多名。现已初步查明故意泄露、贩卖、 传播考题和答案的商业链条、传播途径和方式"

因存在泄题情况,广西有关部门已决定推 延原定于3月1日前公布划定自治区直属机关、 3月5日公布划定市以下机关公共科目合格分 数线的日期。

就要完婚的情侣成了嫌疑犯

2月25日,回老家准备结婚的80后情侣张 龙(化名)和许丽(化名)在哈尔滨被抓,他们被指 在广西公务员考试前将试题和答案在网上公布。

经警方初步审讯,张龙和未婚妻许丽都是 哈尔滨人,他们有亲戚在广西开了个全国连锁

的"中公教育"公务员考试培训机构,所以两人 大学毕业后就在该培训机构当老师。据张龙 说,考前的确是他将考题和答案挂到培训机构 QQ群里的,"题是个网友给我的"。张龙称,当 时那个网友给他题时就说是今年的公务员考 题,但他没当真,后来觉得不论真假,对培训学 生都有好处,所以就挂出去了。

张龙说,他和未婚妻毕业后,每年都参加公 务员考试,一来想通过考试有份好工作,二来也 是为了看题型总结经验教学生。这次,他俩也参 加了考试,而且两人都得了高分。按照往年的分 数线,他们肯定会被双双录取。面对记者,张龙 沮丧地说:"本想喜上加喜,谁知却因涉嫌窃取国 家机密罪被抓了。" 据新华社、《南方都市报》



零污染、无噪声"电动车亮相



昨日,由江苏提供的首批四轮电动车进 驻上海世博园区。这批"零污染、无噪声"的 电动车将在5.28平方公里的世博园区内服 务,力争实现园区交通"零排放"。新华社发

上海"倒楼案"主犯涉嫌 贪污挪用公款近5亿元

昨日,上海市第一中级人民法院开庭审 理上海"倒楼案"两名主要责任人阙敬德、张 志琴。公诉人指控两人在发生倒楼事故的 梅都公司改制过程中贪污4000余万元;此 外,张志琴涉嫌挪用资金4.4亿元,并在倒楼 事故中犯有重大责任事故罪。 据新华社电

内蒙古乌海发生煤矿透 水事故,31人被困

昨日7时29分,位于内蒙古自治区乌海 市的神华集团骆驼山基本建设煤矿,在施工 中井下16号煤层掘进工作面发生透水事 故。当时井下共有77人,后有46人升井(其 中1人死亡),还有31人被困。 据新华社电

山东80后女"副院长""副局长"学历没造假

刘婷婷来自乡村,王然父母是卖菜的

近日,一篇名为《令我十分震惊的任命公 示》的网帖让山东省新泰市几位新选拔的"80 后"官员处于风暴眼中。因为今年新泰市公示 的新领导干部拟任人诜中,有6人是80后,最年 轻的国有资产管理局副局长王然才23岁。一时间,学历造假、"官二代"、背景深厚等传言在 网上热传,尤其是两名新泰女子——23岁的王 然和25岁的刘婷婷(被选拔为新泰市人民法院 副院长),更被挖出"背后猫儿腻",其大致版本 为:刘婷婷的姑父苗丰平原任新泰市政法委书 记、市委常委、副市长,现任泰安市岱岳区人大 常委会主任;其姑姑刘凤琴原是新泰市教育局 书记、市妇联主席;其男友是泰安市泰山区人民 检察院检察长的儿子。而王然男友的父亲则被 指是新泰市委组织部副部长王悦瑞。

☆ 通過 真 美食 楼盘 家装 家电

近日,记者赶赴新泰调查,未发现两人学 历造假,而两人的家庭背景也跟"显赫"沾不

刘婷婷来自单亲家庭

资料显示,刘婷婷的家位于新泰市翟镇大 港村。2月26日下午,记者在该村见到了刘婷 婷的爷爷刘云涛,老人今年77岁,根本不认识 刘凤琴。来到刘婷婷家,记者看到院子里东西 四处散落,堂屋里是发黄的墙皮和厚厚的灰 尘。与邻居们的房子相比,刘家明显是既落伍 又破败.

随后,记者见到了刘婷婷的母亲李慧玲,这 位身材瘦削的女人言语中带着悲愤:"婷婷她爸 爸已过世整10年了,我真想把那些造谣的人揪 到她爸爸坟上,让他们看看官在哪里。"丈夫去

世时,大女儿婷婷才15岁,李慧玲没有再嫁,一 个人把3个女儿都送进了大学。

采访中,李慧玲和刘云涛都否认刘婷婷目 前有男友。而刘婷婷家的邻居也表示,从没听 说过李家有什么当官的亲戚。

"80后副局长"王然可能有男友

经记者调查,发现王然的父母在新泰农贸 市场批发蔬菜。在该市场的水果批发区,一位 批发苹果的商户介绍,王然的父亲叫王怀强,以 卖藕为业,干了十几年了,夏天还在路边卖西 瓜。她表示没听说王家有什么显赫的亲戚,但 她很肯定"王然有男朋友"。应记者请求,这位 女士拨通了王然父母的电话,但对方拒绝采访。

至于两人的学历情况,经校方和同学证实, 并无造假。 据《中国青年报》

本栏目信息免费在通通有网站 www.totoyou.net.cn 上同步发布 最大规格可刊登:5.5×12cm 多刊多优惠 广告刊登热线:63399000 67655128



河南山之峰工贸有限公司总经销 销售热线: 0371-63519519 非逍遥镇胡辣汤 闪老大™汤料起源于1828年

×悠知道吗?就在您身边··

有一个中国最棒的胡辣汤

有一个中国最大的胡辣汤店

有一个最洁净的早餐店

有一个最精致的串串香火锅香店 有一群充满活力的团队为您服务

"风老头" 她内胡辣肠。申申香火锅总店

: 冉屯东路与煤仓北街交叉口北100米路西 热线: 67023519 13017685115

凭此广告可**免**费品尝

优质炖肉胡辣汤一碗, 有效期至3月3日

闪老大™串串香火锅≫ 凭此广告来本店吃串串香

免费赠送羊肉一份每桌限一份 有效期至3月20日



详情登录本部网址

昂乐新区・大字城で士凋労

生态水系之一的龙子湖、 围湖十四所大学、紧邻魏河河 边,为您打造一个最优质的生 活环境和最高的投资回报空 间。庆新年,特推出特价房, 欢迎您的订购。



总经理(1名) 副总经理(1名) 办公室主任(1名) 人力资源总监(1名)

经 赞 征集2010年100套第四代家装样板工程!

[1] 隆重庆祝新店即将开业特

那

是

老

2、零利息贷款装修(利息我支付,利益您享受!)

文员、会计(各1名)

设计总监(2名) 主任设计师(10名) 外派设计师(10名) 营销总监(1名) 高级家装顾问(业务精英10名) 网络、电话营销(各3名) 南方工长(5名) 专业水电工、木工、油工、瓦工

两年以上工作经验

郑州市经三路与东风路交叉口金成国际广场D座5002室 0371-66588068/60681688 网址: www.zzgaj.com E-mail: guanganjuzz@163.com

GREE 指身 格力空调 世界名牌

好变频 格力造

买着省 用着更省

中國粮油招商图

黑龙江方正米业协会会员企业



上品生活与家人一起分享

天钵销售电话: 0371-68819618、13526726204 天钵团购电话: 0371-68819811、13007608598、13333719988 世纪联华(经三店、长江店、天旺店)沃尔玛、家乐福、大商新玛特、双汇连锁店及B类超市有售